

Srpski > Živeti zajedno > Porodice > Venčanje, rođenje, smrtni slučaj

## Venčanje, rođenje, smrtni slučaj

**Za ove važne faze života, postupak je različit u svakoj zemlji. Švajcarska takođe ima svoje osobenosti.**

Da bi se opisala porodična situacija, govori se o [Zivilstand](#) (🔗 [Bračno stanje](#)) u Švajcarskoj.

Nadležna kancelarija za brak, rođenje i smrt naziva [Zivilstandsamt](#) (🔗 [Matični ured ojerava rođenja, brakove, partnerstva i smrti](#)).

Pročitajte šta treba da znate u slučaju braka, rođenja i smrti:

### Brak

Za brak, [Zivilstandsamt](#) (🔗 [Matični ured ojerava rođenja, brakove, partnerstva i smrti](#)) treba sledeće dokumente:

- Porodična karta
- Potvrda o osnivanju
- Dokaz o identitetu
- Izvod iz matične knjige rođenih

Dokumenti koji nedostaju mogu se dobiti od nadležne kancelarije:

> [Naručite dokumente o građanskom statusu](#)

### Brak u inostranstvu

Pre nego što se venčate, saznajte o potrebnim dokumentima iz [Zivilstandsamt](#) (🔗 [Matični ured ojerava rođenja, brakove, partnerstva i smrti](#)) i nadležnog matičnog ureda u inostranstvu. Nakon braka, švajcarska ambasada šalje sve dokumente u Švajcarsku.

Čisto versko venčanje bez potvrde iz kancelarije nije priznato u Švajcarskoj.

Da biste ušli u zemlju kao bračni par, obratite [Migrationsamt](#) (🔗 [Uprava za migracije](#)) ili švajcarskoj ambasadi.

Dotadne informacije možete pronaći u [Zivilstandsamt](#) (🔗 [Matični ured ojerava rođenja, brakove, partnerstva i smrti](#)) u vašoj opštini prebivališta:

[Direktorijum kantona St.Gallen](#)

### Ropenja

Rođenje vašeg djeteta morate prijaviti [Zivilstandsamt](#) (🔗 [Matični ured ojerava rođenja, brakove, partnerstva i smrti](#)) u roku od 3 dana od rođenja.

Normalno, bolnica ili porođajni centar čini izveštaj. U slučaju rođenja kod kuće, vi kao roditelji vršite registraciju u roku od 3 dana. Trebat će vam porodična lična karta i službena lična karta.

[Zivilstandsamt](#) (🔗 [Matični ured ojerava rođenja, brakove, partnerstva i smrti](#)) rođenih izdaje izvod iz matične knjige rođenih.

[Direktorijum kantona St.Gallen](#)

### Smrt

Ako osoba umre kod kuće, odmah obavestite lekara. Lekar izdaje izvod iz matične knjige umrlih.

Zatim prijavite smrt matičnom [Zivilstandsamt](#) ([?](#) [Matični ured ovjerava rođenja, brakove, partnerstva i smrti](#)). Tamo ćete dobiti izvod iz matične knjige umrlih za prijavljivanje osiguravajućim društvima, bankama i zdravstvenim osiguravajućim društvima.

Pitanja o sahrani mogu se razgovarati sa [Zivilstandsamt](#) ([?](#) [Matični ured ovjerava rođenja, brakove, partnerstva i smrti](#)), pogrebnim zavodom i pastoralnom brigom.

### Kontrolna lista smrti

[📄](#) Direktorijum kantona St.Gallen

---



#### Da li vam je potreban apostille ili legalizacija? ⚠

Državna kancelarija St.Gallen potvrđuje dokumente iz kantona St.Gallen koji su vam potrebni za inostranstvo.

## Kontaktne mesta

Pronađite pravu kontakt tačku, savet ili autoritet u vašem području: [Kontaktne mesta](#)

---

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen